

Інформація щодо процедури закупівлі (Обґрунтування закупівлі)

(керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»)

№ з/п	Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Ідентифікатор процедури закупівлі/ тип процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн з ПДВ	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
1	Послуги з технічного обслуговування і ремонту підйимального та такелажного устаткування код ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 50750000 - 7 Послуги з технічного обслуговування ліфтів.	Відкриті торги з особливостями	416 770.80 грн. з ПДВ.	<p>ОБґРУНТУВАННЯ технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, а саме: На проведення закупівлі послуг з технічного обслуговування і ремонту підйимального та такелажного устаткування.</p> <p>Передумови закупівлі: проведення робіт з технічного обслуговування і ремонту ліфтів замовника передбачас :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Здійснювати щомісячний огляд стану ліфтів та проведення відповідно до Календарного графіку регламентних робіт з метою надійного та безпечного функціонування ліфтів, а також комплекс операцій, спрямований на відновлення справності ліфтів та відновлення їх ресурсів, елементів. <p>Вимоги до компанії з технічного обслуговування і ремонту ліфтів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Забезпечувати надання послуг з використанням власної робочої сили, власних технічних та витратних засобів, інших матеріалів, власного транспорту. - Наявність ліцензії на техобслуговування ліфтів, наявність цілодобової аварійної та диспетчерської служби. 	<p>Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: грн. 416 770.80 грн. з ПДВ.</p> <p>Розрахунок очікуваної вартості послуг визначений на основі даних попередніх закупівель за минулі роки..</p> <p>Для розрахунку очікуваної вартості таким методом використовуватись:</p> <p>а) ціни на попередні власні закупівлі замовника при купівлі аналогічних послуг;</p> <p>б) ціни попередніх аналогічних закупівель за минулі періоди, інформація про які міститься в ЄСЗ «Prozorro».</p> <p>Замовники використовував наступні джерела інформації:</p> <p>а) для ознайомлення з індексом інфляції – офіційний сайт Державної служби статистики України;</p> <p>б) для перевірки курсів валют – офіційний портал НБУ.</p>